
C 280/28 ET Euroopa Liidu Teataja 19.8.2019

Vastustaja: Patent- och registreringsverket

Eelotsuse küsimused

Eelotsuse küsimused käsitlevad Euroopa Parlamendi ja nõukogu 16. detsembri 2015. aasta direktiivi (EL) 2015/2436 kaubamärke 
käsitlevate liikmesriikide õigusaktide ühtlustamise kohta (1) artikli 4 lõike 1 punkti b kohaldamist ja on sõnastatud järgmiselt:

1. Kas kaubamärgidirektiivi artikli 4 lõike 1 punkti b tuleb tõlgendada nii, et juhul kui kaubamärgi registreerimise taotlus hõlmab 
teenuseid ja kui taotlus on seotud kindlasse asendisse paigutatud tähisega, mis katab asjaomaste teenuste osutamiseks kasutata-
vate materiaalsete esemete pinnal suurt ala, siis tuleb hinnata, mil määral sõltub kaubamärk asjaomaste esemete välimusest?

2. Kui vastus esimesele küsimusele on jaatav, siis kas kaubamärk peab oluliselt erinema asjaomase majandussektori normidest või 
tavadest, et seda saaks pidada eristavaks?

(1) ELT 2015, L 336, lk 1.

kohtuasi C- Eelotsusetaotlus, mille on esitanud Upper Tribunal (Tax and Chancery Chamber) (Ühendkuningriik) 17. juunil 
2019 — Commissioners for Her Majesty’s Revenue & Customs versus Wellcome Trust Ltd
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Upper Tribunal (Tax and Chancery Chamber)

Põhikohtuasja pooled

Kaebuse esitaja: Commissioners for Her Majesty’s Revenue & Customs

Vastustaja: Wellcome Trust Ltd

Eelotsuse küsimused

1. Kas direktiivi 2006/112 (1) artiklit 44 tuleb tõlgendada nii, et kui maksukohustuslane tegeleb muu kui majandustegevusega, 
mis seisneb heategevustrusti varahalduse raames aktsiate ja muude väärtpaberite ostus-müügis, ja ostab konkreetselt selle 
jaoks väljaspool ühendust asutatud isikult investeeringute haldamise teenuseid, tuleb teda käsitada „maksukohustuslasena, kes 
sellisena tegutseb“?

2. Kui vastus esimesele küsimusele on eitav ning direktiivi artiklid 46–49 ei ole kohaldatavad, siis kas kõnealuste teenuste osuta-
mise suhtes on kohaldatav direktiivi artikkel 45 või ei ole selle suhtes kohaldatav ei artikkel 44 ega artikkel 45?

(1) Nõukogu 28. novembri 2006. aasta direktiiv 2006/112/EÜ, mis käsitleb ühist käibemaksusüsteemi (ELT 2006, L 347, lk 1).
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